
 

Αναφορικά με το Σχέδιο Εθελούσιας Πρόωρης Αποχώρησης Προσωπικού (το Σχέδιο), που 

έχει ανακοινώσει η Διεύθυνση του Ομίλου της Ελληνικής Τράπεζας Λτδ (14/11/2022) και στο 

οποίο δεν συμπεριλαμβάνει στους όρους του «Σχεδίου», δικαίωμα  συμμετοχής σε Ταμείο 

Υγείας της επιλογής των μελών του προσωπικού που θα επιλέξουν το «Σχέδιο», παρά μόνο 

στο ταμείο υγείας της ΕΤΥΚ, θεωρούμαι την ενέργεια της Τράπεζας αντιδεοντολογική και 

στερεί το ελεύθερο δικαίωμα του ατόμου να επιλέξει την συμμετοχή του σε οποιοδήποτε 

Ταμείο Υγείας επιθυμεί και ταυτόχρονα εξαναγκάζεται να προσχωρήσει σε συγκεκριμένο 

Ταμείο.  Η ενέργεια αυτή αποτελεί έμμεση διάκριση προς τα άτομα που είναι μέλη 

ενταγμένα στο Παγκύπριο Συνεργατικό Ταμείο Υγείας Λτδ στερώντας τους το δικαίωμα της 

ελεύθερης επιλογής ως προς την υγειονομική περίθαλψη. 

Σας ενημερώνουμε ότι το Παγκύπριο Συνεργατικό Ταμείο Υγείας Λτδ θα λάβει όλα τα δυνατά 

μέτρα προς αποκατάσταση του όρου αυτού, ούτως ώστε να συμπεριλαμβάνει το δικαίωμα 

επιλογής στο προσωπικό που θα επιλέξει να αποχωρήσει με το συγκεκριμένο «Σχέδιο». 

Βάση των κανονισμών του Ταμείου Υγείας, τα υφιστάμενα μέλη μας δεν θα μπορούν να 

αιτούνται επιστροφή των ιατρικών τους εξόδων μετά την αποχώρηση τους, αφού ο 

εργοδότης δεν θα καταβάλλει την απαιτούμενη συνεισφορά προς το Ταμείο Υγείας.  Χωρίς 

να γνωρίζουμε την χρονική διάρκεια της διαδικασίας αυτής, συμβουλεύουμε τα μέλη μας να 

φυλάσσουν τις αποδείξεις εξωνοσοκομειακής περίθαλψης, μέχρι να επιλυθεί το θέμα.  

Ταυτόχρονα το Δωρεάν ασφάλιστρο των €17 που παραχωρείται στα μέλη μας για την 

ενδονοσοκομειακή κάλυψη της Universal Life Ltd, θα πρέπει μετά την αποχώρηση του 

μέλους, να καταβάλλεται από το ίδιο το μέλος (μαζί με την συνεισφορά των εξαρτωμένων 

τους, εάν υπάρχουν) με αυτόματη τραπεζική εντολή προς το Παγκύπριο Συνεργατικό Ταμείο 

Υγείας Λτδ. 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με το προσωπικό του 

Παγκύπριου Συνεργατικού Υγείας Λτδ στο τηλέφωνο 22676452. 
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